

Vyhlášení 1.kola přijímacího řízení včetně kritérií pro přijímání ke vzdělávání ve školním roce 2024/2025

V souladu s § 60 zákona č.561/2004 Sb. , (školský zákon) ,školského zákona ,vyhláškou číslo 422/2023 Sb., v platném znění, nařízením vlády č.211/2010 Sb., o soustavě oborů vzdělání v základním, středním a vyšším odborném vzdělání v platném znění a opatřením obecné povahy č.j. MŠMT – 26560/2023/-1 přijímací řízení pro osoby s dočasnou ochranou ve školním roce 2023/2024, vyhláší ředitel střední školy, jejíž činnost vykonává Střední zahradnická škola, Ostrava, příspěvková organizace, 1. kolo přijímacího řízení do **oboru vzdělání 41-52-H/01 Zahradník** obor zakončený závěrečnou zkouškou.

V rámci přijímacího řízení ke vzdělávání v **oboru 41-52-H/01 Zahradník se přijímací zkouška nekoná.**

Uchazeč odevzdá přihlášku dle §60 a školského zákona pro 1.kolo přijímacího řízení od 1.2.2024 do 20.2.2024. V přijímacím řízení se jedná a písemnosti se vyhotovují v českém jazyce. Účastníci přijímacího řízení mohou jednat a písemnosti pro toto řízení mohou předkládat i v jazyce slovenském. Překlad dokladu vyhotoveného v cizím jazyce nemusí být úředně ověřený.

Přijat může být uchazeč, který splní základní kritéria přijímacího řízení.

Základní kritéria

1. Podmínkou přijetí je u **oboru vzdělání 41-52-H/01 Zahradník** zdravotní způsobilost ke vzdělávání v oboru vzdělání potvrzená lékařem.
2. Uchazeč musí dosáhnout co nejvyššího počtu kladných bodů v celkovém bodovém hodnocení, které je stanoveno na základě průměrného prospěchového výsledku dosaženého na základní škole nebo odpovídajícím ročníku víceletého gymnázia. Uchazeči budou přijímáni na základě splnění všech základních kritérií a dosaženého bodového hodnocení do maximálního počtu určeného počtem přijímaných uchazečů.

a) za průměrný prospěch za poslední dvě klasifikační období lze získat maximálně 200 bodů, bodové hodnocení bude určeno takto: za průměrný prospěch 1,00 je 200 bodů za průměrný prospěch 3,00 je 0 bodů.

Počet bodů je vypočítán z této rovnice: $300 - 100 \times \text{průměrný prospěch}$ průměrný prospěch za poslední dvě klasifikační období je: u žáka ZŠ a jiného uchazeče: Sledované období je u žáka ZŠ nebo jiného uchazeče: 1. a 2. pololetí 8. tř., a 1. pololetí 9. třídy u žáka z víceletého gymnázia: 1. a 2. pololetí tercie (primy) a 1. pololetí kvarty (sekundy). Průměrný prospěch je vypočítán ze tří průměrných prospěchů za sledované období s přesností na dvě desetinná čísla, z nichž stanoven průměrný prospěch s přesností na tři desetinná místa. Uchazeči budou přijímáni na základě splnění všech základních kritérií a dosaženého bodového hodnocení do maximálního počtu určeného počtem přijímaných uchazečů.

Uchazeči, který má z nějakého předmětu ve sledovaných obdobích na vysvědčení 1. a 2. pololetí 8. třídy, 1. pololetí 9. ročníku, popř. odpovídající ročníky víceletého gymnázia) známku horší než dostatečný, se za každou takovou známku odečítá **30 bodů**.

V rámci přijímacího řízení nelze hodnotit vysvědčení za 2.pololetí školního roku 2019/2020. Předložil-li uchazeč takové vysvědčení, budou mu duplicitně započteny výsledky vzdělávání v 1.pololetí školního roku 2019/2020.

Při bodové shodě jsou pro přijetí stanovena další pomocná kritéria. Jsou sestavena podle klesající priority.

Pomocná kritéria

- a. Vyšší umístění získá uchazeč s lepším (tj. nižším) součtem známek z matematiky ve třech hodnocených obdobích (viz výše) ze ZŠ, tj. 3 známek. Pokud není možno rozhodnout podle tohoto kritéria, bude použito kritérium následující.
- b. Vyšší umístění získá uchazeč s lepším (tj. nižším) součtem známek z anglického jazyka ve třech hodnocených obdobích (viz výše) ze ZŠ, tj. 3 známek. Pokud není možno rozhodnout podle tohoto kritéria, bude použito kritérium následující.
- c. Vyšší umístění získá uchazeč s lepším (tj. nižším) součtem známek z českého jazyka ve třech hodnocených obdobích (viz výše) ze ZŠ, tj. 3 známek. Pokud není možno rozhodnout podle tohoto kritéria, bude použito kritérium následující.
- d. Vyšší umístění získá uchazeč s lepším (tj. nižším) součtem známek z přírodopisu ve třech hodnocených obdobích (viz výše) ze ZŠ, tj. 3 známek. Pokud není možno rozhodnout podle tohoto kritéria, bude použito kritérium následující.
- e. Vyšší umístění získá uchazeč s lepším (tj. nižším) součtem známek z chemie ve dvou hodnocených obdobích (viz výše) ze ZŠ, tj. 2 známky. Pokud není možno rozhodnout podle tohoto kritéria, bude použito kritérium následující.

- f. Vyšší umístění získá uchazeč s lepším (tj. nižším) součtem známek z fyziky ve dvou hodnocených obdobích (viz výše) ze ZŠ, tj. 2 známky. Pokud není možno rozhodnout podle tohoto kritéria, bude použito kritérium následující
- g. Vyšší umístění získá uchazeč s lepším (tj. nižším) průměrným prospěchem z posledního sledovaného období

Pořadí uchazečů bude sestaveno podle celkového počtu bodů získaných v přijímacím řízení. Přijati budou uchazeči, kteří se umístí v pořadí nejhůře do místa určeného počtem přijímaných uchazečů. Pro přijetí ke vzdělávání do oboru vzdělání 41-52-H/01 Zahradník je stanoven limit **30 přijímaných uchazečů**. Pokud splní podmínky přijímacího řízení více uchazečů, než kolik lze přijmout, rozhoduje o přijetí či nepřijetí jejich pořadí podle výsledků přijímacího řízení.

Ředitel školy stanovil předpokládaný počet přijímaných uchazečů pro školní rok 2024/2025 do oboru vzdělání a formy vzdělávání:

Kód oboru	Obor vzdělání	Počet	Forma vzdělávání	Přijímací zkoušky
41-52-H/01	Zahradník	30	denní	ne

Součástí přihlášky je:

- a. Vysvědčení z posledních dvou ročníků, ve kterých uchazeč splnil nebo plní povinnou školní docházku nebo z odpovídajících ročníků i po splnění povinné školní docházky nebo jejich ověřené kopie. Pokud je klasifikace z příslušných ročníků na příloze Hodnocení na vysvědčení z předchozího vzdělávání ověřena školou (QR kód, signace), ve které uchazeč splnil nebo plní povinnou školní docházku, nemusí být přiloženy.
- b. Doklad o splnění povinné školní docházky dle § 60 písm.f, odst 1) školského zákona
- c. Lékařský posudek o zdravotní způsobilosti ke vzdělávání dle nařízení vlády č. 211/2010 Sb., – platí pro obor 41-52-H/01 Zahradník.

Další kola přijímacího řízení bude ředitel školy vyhlašovat po ukončení 1. kola přijímacího řízení v případě, že nedojde v 1. kole k naplnění předpokládaného stavu žáků. Pro tato kola vyhlásí ředitel školy příslušné náležitosti nejpozději ke dni vyhlášení příslušného kola přijímacího řízení

Školní přijímací zkouška není stanovena

Talentová přijímací zkouška není stanovena

Ing. Jan Šenk
ředitel školy

V Ostravě 17.1.2024